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/PELIJM npuMmepbl YCTHO.

8 +2+ 6 +3+ 6 4-4 -5
=16""° =16

8+2+5 7+3+4 14-4-4
=15 =14

8+2 +4 74345 14—-4-
=14 =15




“ CocuuTtan ycTHO. CKONMbKO OYKOB NOSyY4uUn
KaXabln Mmanb4ymK.
YepHasa TOYKa — 3TO BbICTpen.

KTo n3 manbumkoB Habpan
Oonblle BCero OYKoB,
KTO MeHbLllUe Bcero?




18 M 3anuimu nlaémueTpam;. 1 1 M

108 U 69 n
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Hanaunte cymmy
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[lo KpaTKou 3anUCU YCTHO

COCTaBb 3aZjavyy U 3anuLUu
pelleHne U OTBeT 3ajaum.




NepnyLika- 15

S

e

.
BHyK = ?r., Ha 5 MeHbLLe

U




[KpacHas - 9 m

)

CUHSA - 2 Ha 5 m bonblue













"/~ YCTHO OGBLSICHM, KaK HYXHO
- pewaTtb NpumMepbI.
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Paccymnan TaKk xe, BLIHCIH,
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- CamocronaTenibHas paboTa

3anuLun npumepbl B TETPaAb U PELLN UX.

8+3 = 9+5=
745 = 8+5=




Peduiekcusn

‘306 [OHSJI, MOTY  OOBSICHUTB
OBapUILY.

Q/IHOFOC [IOHSJI, HO MHE €II[€
HY>KHA ITOMOIIb.

.MHe TPYAHO OBLJIO HAa YPOKE.




[lomallHee 3agaHue

Y4yebHuk ctp. 68 Ne 3




